Перевірку здійснено відповідно до:

-
вимог Закону України "Про аудиторську діяльність" від 22 квітня 1993 року                    №3125-ХІІ; 
- Роз’яснень « Щодо особливостей формування та змісту аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) за результатами аудиту річної за 2013 рік фінансової звітності при розкритті інформації емітентами цінних паперів , за умови обрання емітентом датою переходу на МСФЗ  01.01.2012 р.»

Міжнародних стандартів контролю якості, затверджених рішенням АПУ від 31.03.2011 р. № 229/7  в якості національних стандартів аудиту, огляду,  надання впевненості та супутніх послуг (далі за текстом - Міжнародні стандарти аудиту або МСА), прийнятих в Україні в якості національних, зокрема до МСА 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності.
Станом на 31.12.2013 року по балансу ПАТ «Брацлавське спеціалізоване підприємство «Агромаш» обліковуються запаси по первинній вартості, що підтверджується обліковою політикою товариства. Згідно п. МСФЗ 16 «Запаси», іх слід обліковувати за переоціненою, (справедливою) вартістю. Переоцінка запасів на дату переходу на МСФЗ – і в 2013 р. не здійснювалась. Переоцінка основних засобів на дату переходу на МСФЗ –не здійснювалась , а проведена у 2013 році.
Підприємства крім вимог чинного законодавства у своїй роботі керується також “Наказом про організацію бухгалтерського обліку й облікову політику підприємства”, затвердженого керівником на 2013 рік.

Для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та попередньої  фінансової звітності підприємством було проведено інвентаризацію активів і зобов’язань згідно з Наказом № 30 від 27.12.2013 р. 

Відповідно до зазначеного наказу про інвентаризацію , була складена інвентаризаційна комісія в складі голови та членів комісії, які провели інвентаризацію сировини, палива, малоцінних та швидкозношувальних матеріалів, які знаходяться в експлуатації, готової продукції, основних засобів та грошових коштів.

Аналітичний облік статутного, капіталу та нерозподіленого прибутку на підприємстві ведеться відповідно до МСБО, з використанням відповідних рахунків бухгалтерського обліку класу  4 “Власний капітал та забезпечення зобов’язань. Рахунки цього класу призначені для узагальнення інформації про стан і рух коштів різновидностей власного капіталу - статутного, додаткового, нерозподілених прибутків (непокритих збитків), цільових надходжень, забезпечень майбутніх витрат і платежів, страхових резервів.

Станом на 31.12.2013 року загальний розмір власного капіталу Товариства складає            332 тис. грн., в порівнянні з початком року (450 тис . грн.), зменшення власного капіталу відбулося за рахунок отриманого збитку звітного року в сумі 118 тис. грн.
Аудиторською перевіркою підтверджено, що фінансова звітність ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Брацлавське спеціалізоване підприємство «Агромаш » за 2013 рік, що додається, яка включає: Баланс підприємства станом на 31.12.2013 р., Звіт про фінансові результати за 2013 р., Звіт про рух грошових коштів за 2013 рік, Звіт про власний капітал за 2013 рік, Примітки до річної фінансової звітності.

За результатами опрацювання фінансової звітності Товариства за 2013 рік пропонується Загальним зборам акціонерів затвердити річну фінансову звітність (річний звіт) за 2013 рік. 
