Бухгалтерський облік товариства ведеться без  використання бухгалтерської програми 1 С. Бухгалтерський облік в товаристві у звітному періоді систематизовано на рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного та аналітичного обліку шляхом подвійного запису на взаємопов'язаних рахунках бухгалтерського обліку дій або подій, які викликають зміни в структурі активів та зобов'язань, власному капіталі товариства, як це передбачено МСБО та Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 16.07.99 р. Дані аналітичних рахунків тотожні відповідним рахункам синтетичного обліку на перше число кожного місяця. Товариство складає фінансову звітність у відповідності до вимог як того вимагає МСБО 8 та НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

В товаристві використовується План рахунків та Інструкція його застосування, затверджені наказом Міністерством Фінансів України за №291 від 30.11.99 р. В періоді, що перевірявся,  облікова політика відповідає вимогам МСБО 8, ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів України, що визначають принципи та методи ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності та не суперечать міжнародним стандартам. 

Облік основних засобів в складі необоротних активів ведеться по інвентарних об'єктах. Класифікація основних засобів відповідно до МСБО 16 «Основні засоби», відповідає нормам П(С)БО-7 «Основні засоби». Балансова вартість основних засобів станом на 31.12.14 р. складає 707 тис. грн., що відповідає значенню рядка 1010, первісна вартість складає 2023 тис . грн., знос – 1316 тис. грн., що відповідає значенню рядків 1011 і 1012 Фінансового звіту Товариства. Амортизація по основних засобах нараховувалась за прямолінійним методом, що не суперечить П(С)БО-7 та МСБО.

Дані синтетичного обліку необоротних активів відповідають даним звітності товариства і в абсолютному значені становлять 707 тис. грн.

У складі оборотних активів Товариства за даними балансу станом на 31.12.2014 року обліковуються виробничі запаси, Інша поточна дебіторська заборгованість, Гроші та еквіваленти, інші оборотні активи.

       Виробничі запаси станом на 31.12.2014 року складають — 79 тис. грн., що відповідає значенню рядка 1100 балансу Товариства. 

      Інша поточна дебіторська заборгованість складає 0 тис. грн. , дебіторська заборгованість по розрахункам з бюджетом – 12 тис. грн. станом на 31.12.2014 року .

     Обсяг дебіторської заборгованості ведеться у відповідності Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та до  П(С)БО № 10 «Дебіторська заборгованість», яка рахується на балансі, підтверджується первинними документами. Дані аналітичного обліку відповідають даним синтетичного обліку. Облік операцій по банківським рахункам ведеться на рахунках 311 «Поточні рахунки в банках».  Проведені операції підтверджені виписками банку та додатками до них.

     Станом на 31.12.2014 р. залишок грошових коштів на рахунках в банках в національній валюті становить 13 тис. грн.

Дані аналітичного обліку по рахунку 31 відповідають значенню рядку 1165 Балансу Товариства станом на 31.12.2014 року

     Інші оборотні активи  складають 0 тис. грн. станом на 31.12.2014 року і відповідає рядку 1190 Балансу. 
Дані синтетичного обліку оборотних активів відповідають даним звітності товариства і в абсолютному значені становлять 104 тис. грн. станом на 31.12.2014р.

Поточні зобов'язання і забезпечення» в розділі ІІІ пасиву балансу відображена поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги, поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом, з оплати праці, інші поточні зобов’язання.

      Станом на 31.12.2014 року кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги складає 580 тис. грн., поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом складають 1 тис. грн, поточні зобов’язання за розрахунками з оплати праці складають 9 тис. грн., зі страхування 4 тис. грн. - відповідають даним синтетичного обліку. 

      Дані синтетичного обліку зобов’язань товариства відповідають даним звітності товариства і в абсолютному значені становлять 594 тис. грн. Перевірка правильності нарахування та сплати податкових платежів та зборів не проводилась.

Визнання та оцінка зобов'язань на Товаристві в цілому відповідає вимогам П(С)БО-11 «Зобов'язання».

статутний капітал ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО  ТОВАРИСТВА  «Брацлавське спеціалізоване підприємство «Агромаш»  сформований повністю та становить 295 тис. грн.

Аналітичний облік статутного капіталу відображається на балансовому рахунку 40 «Статутний капітал» своєчасно та достовірно.

Дані про структуру власного капіталу, з урахуванням даних на початок періоду, співставні з регістрами обліку, балансом, звітом про фінансові результати. Станом на 31.12.14 р. статутний фонд (капітал) товариства сформовано повністю.

Фінансовий аналіз показав, що фінансовий стан не завжди знаходиться  в межах встановлених  норм, що зумовлене процесами рецесії, що відбувається в країні на фоні економічного спаду світової та української економік, що характеризується загальною тенденцією відсутності грошових коштів у всіх галузях економіки. Згідно даних розрахунків коефіцієнтів Товариство має не задовільний фінансовий стан та не достатню кількість активів для здійснення свого основного виду діяльності.. 

За результатами опрацювання фінансової звітності Товариства за 2014 рік пропонується Загальним зборам акціонерів затвердити річну фінансову звітність (річний звіт) за 2014 рік. 
