Бухгалтерський облік на підприємстві  ведеться  по журнально – ордерній  системі 

рахівництва відповідно до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIY та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку.

    Річна фінансова звітність за 2015 рік складена відповідно до вимог Закону України  «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» у національній валюті України (гривня) і охоплює період з 01.01.2015 р. по 31.12.2015 р.
В акціонерному товаристві не проведена інвентаризація наявних запасів товариства станом на 31 грудня 2015 року, крім того за звітний 2015 рік не проводилось нарахування амортизації основних фондів товариства, що дає підставі для висловлення умовно – позитивної думки.

фінансові звіти справедливо та достовірно відображають фінансовий стан ПАТ «Брацлавське спеціалізоване підприємство «Агромаш» станом на 31.12.2015р., а також результат фінансової діяльності, рух грошових коштів та звіт про власний капітал. Перевірка  фінансової  звітності, поданих для проведення  аудиторської перевірки бухгалтерських документів та іншої інформації щодо фінансово – господарської діяльності публічного акціонерного товариства «Брацлавське спеціалізоване підприємство «Агромаш», дає підстави стверджувати, що вони складені  відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та відповідає вимогам Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про цінні папери і фондовий ринок», «Про акціонерні товариства», що регулюють діяльність учасників фондового ринку та інших нормативних актів, що діють в Україні з питань бухгалтерського обліку і фінансової звітності, реально і точно відображає його фінансовий  стан на дату  складання звітності за 2015 рік.

Сукупність принципів, методів і процедур, які товариство  використовувало для відображення  в обліку господарських операцій  та складання фінансової звітності, визначено обліковою політикою, встановленою в наказі №1 від 04.01.2013 року «Про облікову політику ПАТ «Брацлавське спеціалізоване підприємство «Агромаш» у 2015 році. Протягом звітного року облікова політика підприємства була незмінною.

Облікова політика підприємства будується з використанням принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності: 

- автономність;

- обачність (обережність);

- повне висвітлення (відображення);

- послідовність;

- безперервність;

- відповідність нарахування доходів  і витрат;

- превалювання (перевага) сутності  над формою;

- історична (фактична собівартість);

- єдиний грошовий вимірник;

- періодичність;

 

      Інвентаризації  товарно – матеріальних цінностей, основних засобів, грошових коштів відповідно до ст..10 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV товариством не проведено. Протягом звітного року змін в наявності основних засобів та виробничих запасів не відбувалось.

     ПАТ «Брацлавське спеціалізоване підприємство «Агромаш» контролює активи у вигляді основних фондів, первісна вартість яких станом на дату балансу становить 2023 тис. грн.; сума зносу – 1316 тис. грн., залишкова вартість – 707 тис. грн. 

     Основні засоби оцінені в балансі по фактичним витратам (за собівартістю) з урахуванням накопиченого зносу, що відповідає вимогам Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 16 «Основні засоби». Дооцінка, уцінка основних засобів протягом звітного періоду не проводилась. Протягом звітного періоду акціонерним товариством не нараховувалась амортизація основних засобів, що є порушенням вимог чинного законодавства України.

    Дебіторська  заборгованість  визнана  на  підприємстві  активом , тому що існує ймовір- ність отримання майбутніх  економічних вигід і її сума достовірно визначена на дату балансу. Поточна дебіторська заборгованість за  товари, роботи, послуги включена до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю і складає  станом на 31.12.2015 року  0 тис. грн. Дебіторська заборгованість за виданими авансами відсутня., за розрахунками з бюджетом – 12 тис. грн., інша поточна дебіторська заборгованість – 0 тис. грн. 

 

Товарно – матеріальні цінності ( сировина, основні та допоміжні  матеріали, паливо,   запасні частини  та інше)  для  цілей  бухгалтерського  обліку  відображені  в  балансі  відповідно до Міжнародного стандарту  бухгалтерського обліку 2 «Запаси»  за фактичною собівартістю. Одиницею  запасів в бухгалтерському  обліку  є їх найменування. 

     Станом на 31.12.2015 р. сума запасів становить 79 тис. грн. Переоцінка, уцінка запасів протягом звітного року не проводилась.

      Придбані запаси зараховані на  баланс підприємства за первісною  вартістю, при цьому 

запаси  придбані за  плату зараховані на баланс по собівартості придбання, вибуття запасів проводиться за середньозважувальною собівартості.
Грошові кошти товариства  включають грошові кошти в  банках, наявні грошові кошти  в касах та їх еквіваленти  не обмежені у використані.

    Залишок грошових коштів та їх еквіваленти в національній валюті станом на дату складання фінансової звітності становить 19 тис. грн. 

    Облік касових операцій  здійснюється відповідно до «Положення  про проведення касових операцій  у національній валюті в Україні», затвердженого постановою Правління  НБУ від 15.12.2004 року  № 637 зі змінами та доповненнями.

 

Облік  і визнання зобов’язань  здійснюється в товаристві відповідно  до МСБО 37.   

   На дату балансу достовірно  визначена оцінка зобов’язань  і існує ймовірність  зменшення  економічних  вигід у майбутньому  внаслідок їх погашення. Довгострокових  зобов’язань не рахується. Поточні зобов’язання відображені в балансі за сумою погашення. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на дату балансу становить 744 тис. грн., за розрахунками з бюджетом – 2 тис. грн., з оплати праці – 8 тис. грн., зі страхування  – 4 тис. грн., інші поточні зобов’язання – 0 тис. грн. 

           

Сума Статутного капіталу ПАТ «Брацлавське спеціалізоване підприємство «Агромаш» станом на 31.12.2015 року становить  295 тис. грн., сума вартості чистих активів менша і на дату балансу становить 59 тис. грн., що не відповідає п.3 ст.155 Цивільного кодексу України.

 

Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) і інших активів  досто-

вірно визначена на підприємстві відповідно до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 18 «Дохід». Визначені доходи від звичайної діяльності класифіковані в бухгалтерському обліку за такими групами:

-- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг);

-- інші  операційні  доходи;

        Дохід для цілей оподаткування , тобто загальна сума доходу підприємства від усіх видів діяльності, отриманого протягом року у грошовій або матеріальній формі визначена відповідно до Податкового кодексу України.

        По даних бухгалтерського обліку  фінансовий результат підприємства за 2015 рік становить : збиток в сумі 158 тис. грн..   

За результатами опрацювання фінансової звітності Товариства за 2015 рік пропонується Загальним зборам акціонерів затвердити річну фінансову звітність (річний звіт) за 2015 рік. 
